
                   3 клас 

Тэма:  
 



 

Зараз ты правер, дружок,  

Ці гатоў пачаць урок.  

Праверылі ? Сядайце,  

Дружна працу пачынайце! 

Будзем дружна працаваць,  

Будзем веды набываць.  







3,9,6,12,...,...

,...,...,...,21. 



 На колькі лік 45 большы за 9? 

 Паменшыце лік 26 на 6. 

 Павялічце лік 8 у 7 разоў.  

 Чаму роўна дзель лікаў 36 і 4 ? 

 Колькі разоў па 10 змяшчаецца ў 80? 

 На які лік трэба памножыць 9, каб 
атрымалася 72? 

 Павялічце 6 у 9 разоў, атрыманы лік 
паменшыце на 10. 



 36; 

 20; 

 56; 

 9; 

 8; 

 5; 

 44. 



9 х 8 + 1 + 8  + 6 х 3 

72 18 9 

= 99 

9    99    999 

6 6 
1 

6
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Табліца множання 
 

 

• • 

9 Х 2 = 

9 Х 3 = 

9 Х 4 = 

9 Х 5 = 

9 Х 6 = 

9 Х 7 = 

9 Х 8 = 

9 Х 9 = 

27 

18 

45 

36 

63 

54 

81 

72 

9 Х 9 = 81 



Работа з 
падручнікам 



№1, с.96 

№2, с. 96 



Заданне № 3, с.96  
  



Рашыце задачу № 9 ,с. 97 



Дамашняе заданне:                              

№ 10,№ 11, с.97     



Рэфлексія 



Прэзентацыя складзена 
настаўнікам пачатковых 

класаў Карлюкевіч Т.Б. 


